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ПАНОРАМА МЕТОДИЧНИХ ЗНАХІДОК: 

ВІДКРИТЕ ЗАНЯТТЯ ЯК ЗАСІБ ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ВИКЛАДАЧА 

 

Гоч В.С. - Лише комплексний підхід до організації освітнього процесу 

призводить до очікуваного високого результату. Цьому спряють: професіоналізм, 

здорова амбітність, згуртованість, творча свобода викладачів та відповідальність. 

Для сучасного фахівця важливо оволодіти навичками управління знаннями, тобто 

навичками отримання знань, їх створення, організації і ціннісного використання. 

Адже компетентна дія без компетентного знання неможлива. Професійно 

компетентний викладач на кожному занятті, використовуючи сучасний 

педагогічний досвід, інтерактивні методи навчання, не тільки дає знання зі 

спеціальності, а й впливає на формування креативної особистості. І виходячи з 

власного набутого досвіду та педагогічної майстерності ділиться з колегами через 

проведення відкритих занять. 

Відкрите заняття – це форма педагогічного контролю з метою 

виявлення рівня професійної компетентності і педагогічної майстерності науково-

педагогічних працівників та подальшого вдосконалення викладацької діяльності і 

підвищення рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти. Заняття у 

закладі освіти проводяться відповідно до нормативних   документів Міністерства 

освіти і науки України, постанов Кабінету Міністрів України, методичних 

рекомендацій Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової 

передвищої освіти». Відкриті заняття проводять у спеціально обладнаних 

навчальних кабінетах-лабораторіях. Вихідними документами для планування та 

проведення занять є: освітньо-професійна програма, витяг з навчального плану, 

типова програма навчальної дисципліни, робоча навчальна програма дисципліни. 

Кожне заняття являє собою логічну одиницю деякої теми або розділу, тому 

повинно мати свою внутрішню логічну будову, яка визначається дидактичною 

метою, змістом, засобами, методами навчання. 

 



 
 

 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


